

# Junta Directiva Comunicado de Acuerdo

## AJDIP/128-2015



### www.incopesca.go.cr/

SESION	FECHA	RESPONSABLE (S) EJECUCION	FECHA CUMPLIMIENTO
012-2015	13-03-2014	JD / PE / DGA	INMEDIATO

#### Considerando

- 1-Somete a consideración de los Sres. Directivos, por parte del Sr. Presidente Ejecutivo, solicitud de adelanto de vacaciones, conforme la lo establecido por Ley, comprendidas en el período del 06 al 10 de abril de 2015.
- 2-Indica don Gustavo Meneses Castro, que en su ausencia, conforme a la Ley, el Sr. Walter Cruz Sandoval, Vicepresidente de Junta Directiva, asumirá la Presidencia Ejecutiva en condición ad interin.
- 3-Escuchada la solicitud presentada por el Sr. Presidente Ejecutivo, la Junta Directiva, POR TANTO;

#### Acuerda

- 1-Autorizar el disfrute de adelanto de vacaciones al Sr. Gustavo Meneses Castro, Presidente Ejecutivo, en el período comprendido del 06 al 10 de abril de 2015.
- 2-En su ausencia, el Sr. Walter Cruz Sandoval, Vicepresidente de Junta Directiva, fungirá como Presidente Ejecutivo a.i.
- 3-Acuerdo Firme

#### Cordialmente;

Lic. Guillermo Ramírez Gätjens

Jefe Secretaría Técnica

**Junta Directiva**